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Процедури для людей, які виїжджають за кордон на транспортному
засобі

Інформація про процедури при виїзді за кордон на транспортному засобі

 11.07.2022 

Якщо ви маєте транспортний засіб з допустимою загальною масою машини (у тому числі з причепом) понад 3,5 тонни, і зареєструєте
його на території Польщі, він обкладається податком на транспортні засоби.  Податок охоплює:

вантажні автомобілі з допустимою загальною масою понад 3,5 тонни,

сідлові та баластні тягачі, пристосовані для використання разом з напівпричепом або причепом з допустимою загальною
масою понад 3,5 тонн,

причепи та напівпричепи, які разом з транспортним засобом мають  допустиму загальну масу 7 тон та

автобуси.

Платниками податків є власники, а в деяких випадках також інші особи, що мають транспортні засоби.

Податкове зобов'язання виникає з першого дня місяця, наступного за місяцем, в якому транспортний засіб було зареєстровано на
території Польщі. Цей обов'язок припиняється в кінці місяця, в якому транспортний засіб було знято з реєстрації, продано, винесено
постанову органом реєстрації про тимчасове виведення транспортного засобу з дорожнього руху, минув час довіреності на
транспортний засіб.

Платники податку на транспортні засоби повинні щорічно подавати податкову декларацію (форма DT-1) голові ґміни (меру,
президенту міста) за місцем проживання платника податків. Декларація повинна містити розрахунок розміру податку на транспортні
засоби за відповідний податковий рік. А сам податок повинен сплачуватися без нагадування на рахунок відповідної ґміни.
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